
Sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli numer 15.7320.166.2017.WKON.DRKLO

Jednostka 

organizacyjna NFZ 

przeprowadzająca 

kontrolę

Numer 

postępowania 

kontrolnego

Termin 

przeprowadzenia 

kontroli

Podmiot kontrolowany: nazwa 

i adres
Temat kontroli, okres objęty kontrolą Informacja dotycząca ustaleń z kontroli Zalecenia pokontrolne i skutki finansowe

Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7320.166.201

7.WKON.DRKLO

od 25 listopada 

2017 r. do 13 

grudnia 2017 r.

Maciej Zaborski, Maria 

Zaborska, działający w ramach 

zawartej umowy spółki cywilnej 

pod nazwą: CENTRUM 

PROTETYCZNO-

STOMATOLOGICZNE „DENTIS” 

S.C. MACIEJ ZABORSKI, MARIA 

ZABORSKA, w zakresie 

działalności leczniczej 

wykonywanej w zakładzie 

leczniczym: CENTRUM 

PROTETYCZNO-

STOMATOLOGICZNE „DENTIS”, 

60-783 Poznań, ul. 

Grunwaldzka 33C

Temat kontroli - kontrola prawidłowości realizacji umowy 

nr 150008421/07/1/0215/0/17/22  o udzielanie 

świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju: leczenie 

stomatologiczne, w zakresie: świadczenia 

ogólnostomatologiczne.

Okres objęty kontrolą - od 1 lipca 2017 r. do dnia 04 

grudnia 2017 r.

Wyniki kontroli:

1. Negatywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono realizację umowy w zakresie 

zapewnienia pacjentom dostępności do świadczeń w zakresie: świadczenia ogólnostomatologiczne w 

sobotę w dniu 25 listopada 2017 r. 

2. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono wywiązanie się Świadczeniodawcy 

z obowiązku określonego w § 11 ust. 2 OWU, tj. umieszczenia na zewnątrz budynku, w którym udzielane są 

świadczenia, tablicy ze znakiem graficznym Funduszu, według wzoru określonego przez Prezesa Funduszu 

w Zarządzeniu Nr 96/2007/BAG Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 26 października 2007 r. w 

sprawie systemu identyfikacji wizualnej Narodowego Funduszu Zdrowia (ze zm.).  

3. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono zamieszczenie informacji dla 

Świadczeniobiorców wymaganych w § 11 ust. 1 i ust. 5 OWU.

4. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono zapewnienie dostępności do 

świadczeń stomatologicznych pacjentom w soboty w okresie od 01 lipca 2017 r. do dnia 18 listopada 2017 

r.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu 

przedstawił następujące zalecenia:

- zapewnić pacjentom dostępność do świadczeń w soboty zgodnie z załącznikiem nr 2 do 

obowiązującej umowy.

- zgodnie z przepisami OWU zgłaszać każdą przerwę w udzielaniu świadczeń.

Skutki finansowe: kara umowna: 508,50 zł.


